
R６アンケート結果【生徒全体　前年度との比較】 【回答数５１７】　　R6.12実施

A　よく当てはまる　　　　　　　　　　　　　　 B　どちらかと言えば当てはまる

C　どちらかと言えば当てはまらない　　　Ｄ　まったく当てはまらない

Ａ～Ｄの数値は、上段：今年度、下段：昨年度（％）、平均はA：100点、Ｂ：70点、Ｃ：40点、Ｄ：10点で点数化　　　

№ 評　価　項　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 平均
前年
比

49.6 40.7 7.8 1.9 81.4

43.2 41.7 11.0 4.0 77.2

57.6 38.0 3.1 1.4 85.6

51.0 41.8 4.8 2.3 82.4

34.5 50.2 12.8 2.5 75.0

28.7 49.1 17.1 5.1 70.4

46.2 45.2 6.6 1.9 80.7

38.2 46.5 11.5 3.7 75.7

68.0 28.3 2.3 1.4 88.9

65.3 27.8 4.7 2.2 86.9

52.4 41.4 4.5 1.7 83.4

34.3 51.6 8.7 5.4 74.4

52.1 40.7 5.4 1.7 82.9

44.0 45.3 7.3 3.4 79.0

22.3 39.7 27.3 10.7 62.1

15.2 33.6 34.4 16.8 54.2

36.3 50.5 9.7 3.5 75.9

25.4 52.2 17.6 4.8 69.5

43.2 43.4 10.5 2.9 78.1

34.0 47.2 14.8 4.0 73.4

42.0 46.1 9.4 2.5 78.3

37.5 47.0 10.7 4.8 75.2

47.7 42.6 7.6 2.1 80.8

39.9 46.8 9.7 3.6 76.9

30.2 41.2 21.8 6.8 68.4

20.7 40.0 29.6 9.7 61.5

1 本校に入学して良かった。 4.2

2 学校全体の雰囲気は良好である。 3.2

3 文武両道の実践により、進学・部
活動ともに実績を上げている。

4.6

4
｢我等の心得｣のもと、生徒の自
主的・自律的な活動が尊重され
ている。

5.0

5 学校行事・生徒会行事は充実し
ており満足している。

2.0

6 先生は、何事にも熱意をもって
指導している。

9.0

7
生徒と公平に接し、いじめ問題
を初め悩みや相談に親身になっ
て応じてくれる。

3.9

8 本校の学習環境は整っており、
施設設備は充実している。

7.9

9 本校の授業には、全体として満
足している。

6.4

10 本校の授業の水準は進路目標達成
のために十分なレベルである。

4.7

13 学校の特色や生徒の活動がブログ
等で積極的に発信されている。

6.9

11 本校の進路指導は、満足できる
ものである。

3.1

12 進路に関する情報は十分提供さ
れている。

3.9
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